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Adatfolyam modellezés

Nem determinisztikus DFN formalizmus
— [Jonsson, Cannata]

e Struktura
— Adatfolyam graf (DFG)

e csomopontok
kiinduld cél-

e iranyitott élek (FIFO csatornak) eyt allapot prioritas

e Viselkedés / / /

— Tlzelési szabalyok: <s0; in=c0; s1; out=c2; n>
—J
e Adatok / / \ \
s bemeneti | | bemeneti kimeneti | | kimeneti
- (SZII"\ES) tokenek csatorna csatornarol csatorna | | csatornara
elvett token kitett token




Adatfolyam halo formalizmus



Adatfolyam halozat formalis leirasa

o Adatfolyam halozat: egy harmas (V, C S)
— N : csomopontok halmaza

— C: csatornak halmaza
e I: bemeno csatornak
e O: kimen0 csatornak
e IN: belsd (csomdpontok kdzotti) csatornak

— S allapotok halmaza
o Adatfolyam csatorna:
— (alapértelmezés: végtelen kapacitasu) FIFO csatorna,

— egy bemeneti és egy kimeneti csomoponthoz kétve
— allapota: S. = x* M, tokenszekvencia

} kapcsolat a kilvilaggal




Adatfolyam csomopont formalis leirasa

Adatfolyam csomopont: n=(1.,0,,S..s.°,R,M.), ahol
|, — bemeno csatornak halmaza
O, — kimeno csatornak halmaza
S, — csomopont allapotok halmaza
5.0 — csomopont kezdoallapota, s e S,

M, — tokenek halmaza
R, — tlizelések halmaza, r, € R, egy 6tos (s,, X, s, Xoup 7)
S,  —tlzelés elbtti és utani allapotok, s°, € S
X..  —bemeno leképzes, X, : 1. - M,
Xoit — kimeno leképzés, X ,: O, = M,
/4 — tlizelés prioritasa, 7 e N



Adatfolyam halozat jellemzése

e Adatfolyam hald allapota
— Adatfolyam csomdpontok allapota + adatfolyam csatornak allapota

e Adatfolyam csomopontok allapota
— Az allapot a csomopont mukddéset leird allapotgép aktualis allapota
— Allapotvaltas: tiizelési szabalyok ,elsiitése” soran

e Adatfolyam csatornak allapota
— Meghatarozza a benne levo tokenek szama + szine + sorrendje

— Kapacitasa lehet végtelen vagy véges
o Végtelen kapacitas = mindig mehet bele token = teljesen ,,aszinkron”
e Véges kapacitas: a benne elhelyezett tokenek szama nem lehet tobb

— Minden csatorna 1 kapacitasu = teljesen ,,szinkron”

— Allapotvaltas: tiizelési szabalyok altal megvaltoztatott tokeneloszlas



Egy példa

In out

— I >

Egy token kapacitasu csatornak l in
Halozat: |

- DFN = ({n}, {in, out}, ~  [----- et

— {(5,0,0), (s,0k,0), (s,0,0k), (s,0k,0k)}) r1:in-oklout.ok
Csomopontok:

Tlzelések:
— rl=<s; in=0k; s; out=0k; 0>

— NnN= ({In}l {OUt}I {S}I S, {Oklo}l {rl})
i out



A modszer elonyei

Tulajdonsag

Alkalmas

Grafikus, modularis, kompakt,
hierarchikus

Egyszerlen attekinthetd modell

Fekete és atlatszd doboz modell

Modellezés korai fazisban

Finomitasi szabalyok

Tobbszintl modellezés

Informacioaramlas direkt leirasa

Hibaterjedés modellezése

Elosztott modell mind finom, mind
durva pontossaggal

Aszinkron, konkurens esemenyek

Adatvezérelt miikodés

Eseményvezeérelt real-time rendszerek

Hivasi atlatszdsag, atomi
tulajdonsag, informaciorejtés

Hibatlro alkalmazasok

Matematikai formalizmus

Formalis modszerek

Transzformacio: TTPN, PA

Validacio, idobeli analizis




Masik példa: referenciajel-generator

(Analdg, de ez nem baj — kvalitativ leiras!)

» power_in ref out |——»

Alapveto mukodes:
r0 = <s0; power_in=0K; s0; ref_out=0K>



Referenciajel-generator modellje

Hibamodell:
OK - névleges értek
FTY - névlegestodl eltéro erték
UNC - bizonytalan értek

Kiterjesztett mikodés (normal + hibas + bizonytalansag):
r0 = <s0; power_in=0K; sO; ref_out=0K>
rl = <s0; power_in=FTY; s0; ref_out=UNC>
r2 = <sl; power_in=0K; s1; ref_out=FTY>
r3 = <sl; power_in=FTY; s1; ref_out=FTY>
(meghibasodas folyamata nincs modellezve)



Adatfolyam halé modellek
szisztematikus bovitése: modellfinomitas



Modellfinomitas adatfolyam haldkra

Modellfinomitas:
e Tdbbszintl modellezés
— finomitas esetén ,top-down” megkdzelités
— magasszintl, nem részletes, nemdeterminisztikus modell
— finomitas soran nemdeterminizmus korlatozasa
o Szintek kozotti atjaras (formalizalt szabalyok)
— ellendrzott modellvaltoztatasok

— megfelelés halmazfinomitasi értelemben

o Allapot és viselkedési konzisztencia megorzese



Hierarchikus modellfinomitas

e Elemi eseményeket
tobb részeseményre A
bontunk fel g 4 -

o , Filter+izesités
e Az Uj esemenyek
dsszideje = a regi E "\
esemeny ideje / .\

Vi *

e Azonos bemenetekre / .

7 /s
azonos , lehetseges” 4 : L
vélaszok 9 D Filter belelégatasa |Edesités | Kevergetés D
\ )

Kibontas
»,€gy az egyben”
behelyettesitheto

KOMPOZICIONALITAS
13



Halmazfinomitas

Diszjunkt részhalmazok hozzarendelése elemekhez

Va;, € A, R(a) < B ugy, hogy R(a;) n R(a;)=0 Vi, ]



Modellfinomitas adatfolyam halokra

e Fekete doboz nézet

— Csak a kornyezettel valo kapcsolat jelenik meg
e szintaktikus interfész: ki- és bemeneti csatornak, lizenettipusok
e szemantikus interfész: ki- és bemeno lizenetek kapcsolata

o Atlatsz6 doboz nézet
— Kommunikacio finomitas
e komponens szintaktikus interfészének megvaltoztatasa
e ki- és bemeneti csatornak és az lizenettipusok szama valtozik
— Allapottér finomitas
o allapotatmeneti relacio elemeinek szama valtozik

— Eloszlas finomitas
e dekompozicio, részkomponensekre bontas, struktura valtozik



Modellfinomitas adatfolyam haldkra

Fekete- és atlatszo dobozokra megfogalmazott
elvek altalanositasa adatfolyam halokra:

e Ertelmezési tartomany finomitas
a. Token halmaz finomitas

b. Allapothalmaz finomitas

e Struktura finomitas

— Csomopont helyettesitese adatfolyam alhaloval



Az értelmezési tartomany finomitasa

V44 4

Allapottér bévitése, specifikaldsa



Ertelmezesi tartomany finomitas

Két tipusa van:

1. Tokenek halmazanak finomitasa »

— M’, finomitottja M, -nek vagy-vagy,

, , _ ., > egyszerre
2. Allapotok halmazanak finomitasa csak az egyik

— S’ finomitottja S, -nek )
—Tlzelési szabalyok megfelel6 valtoztatasa
e Ki- és bemeneti csatornak valtozatlanok

e Struktura valtozatlan



Tokenek halmazanak finomitasa: példa

eredeti

N | Ny = ER(nl)l

« r1=<on;in=a; off; out=a>

Allapotok |on |{on}

off | {off} f

« 12 =<off: in=b; on; out=b>

Tokenek |a |{aa, ab}

* 111 =<on; in=aa; off; out=aa>}
b |({ba, bb}

« 112 =<on; in=ab; off; out=ab>

« 121 =<off; in=ba; on; out=ba>

Tlzelési |r1 |{rl1, r12} \A
« 122 = <off; in=bb; on; out=bb>

szabalyok | 5 121 12y

finomitott




Ertelmezési tartomany finomitas: tokenek halmaza

N
n n2 ' M = {aa,ab,ba,bb}
| r3:in.aa/out.aa
n1 | M={ab}
______ r ‘I :i_n_.a;/{;L_lt._a_ - N\
. =X >
-~ r5:in.ba/out.ba
r2:in.b/out.b
ré:in.bb/out.bb
out

out



Allapotok halmazéanak finomitasa: példa

eredeti

n, n,=R(n)| * r1=<good;in=a; good; out=a>

Allapotok | good | {good} + 12 = <good: in=b; fty: out=b>

ity |ihot, cold; 13 = <fty; in=a; fty; out=c> \\
Tokenek |a {a} [

b (b} * r11 = <good; in=a; good; out=a>

C {c) * 21 = <good; in=b; cold; out=b>} ’/
Tlzelési |r1 |{rll} * 122 = <good; in=b; hot; out=b>

szabalyok ) {r21, r22} \ { r31 = <cold; in=a; cold; out=c>

r3 {r31, r32} * 132 = <hot; in=a; hot; out=c>

finomitott




Ertelmezeési tartomany finomitas: allapotok halmaza

r1:in.a/out.a r3:in.a/out.c rd-in.a/out.a

l out r8:in.a/out.c

lout




Pelda: referenciajel-generator

» power_in ref out |——»

e Hibamodell:
OK - névleges fesziiltseg
FTY — névlegestol eltéro fesziiltseg

e Mikodes:
r0 = <s0; power_in=0K; sO; ref_out=0K>
rl = <s0; power_in=FTY; sO; ref_out=0K>
r2 = <s0; power_in=FTY; sO; ref_out=FTY>
r3 = <sl; power_in=0K; s1; ref_out=FTY>
r4 = <sl; power_in=FTY; s1; ref_out=FTY>

} (eddig UNC)



Pelda: referenciajel-generator (finomitott mukodes)

1. Allapothalmaz finomitas: s1 — sla, sib
r0=<s0; power_in=0K; sO; ref_out=0K>
r1=<s0; power_in=FTY; s0; ref_out=0K>
r2=<s0; power_in=FTY; s0; ref_out=FTY>
r3l1=<sla; power_in=0K; sla; ref_out=FTY>
r32=<s1b; power_in=0K; s1b; ref_out=FTY>
r41=<sla; power_in=FTY; sla; ref_out=FTY>
r42=<s1b; power_in=FTY; sl1b; ref_out=FTY>

2. Tokenfinomitas: FTY — LOW, HIGH (sO allapot)

3. Tokenfinomitas: FTY — LOW, HIGH (s1 allapot)




Pelda: referenciajel-generator (finomitott mukodes)

1. Allapothalmaz finomitas: s1 — sla, sib

2. Tokenfinomitas: FTY — LOW, HIGH (sO allapot)
r0=<s0; power_in=0K; sO; ref_out=0K>
r11=<s0; power_in=HIGH; sO; ref_out=0K>
r21=<s0; power_in=LOW:; s0O; ref_out=LOW>
r3l1=<sla; power_in=0K; sla; ref_out=FTY>
r32=<slb; power_in=0K; s1b; ref_out=FTY>
r41=<sla; power_in=FTY; sla; ref_out=FTY>
r42=<s1b; power_in=FTY; s1b; ref out=FTY>

3. Tokenfinomitas: FTY — LOW, HIGH (s1 allapot)



Pelda: referenciajel-generator (finomitott mukodes)

1. Allapothalmaz finomitds: s1 — sla, sib
2. Tokenfinomitas: FTY — LOW, HIGH (sO allapot)

3. Tokenfinomitas: FTY — LOW, HIGH (s1 allapot)
r0=<s0; power_in=0K; s0; ref_out=0K>
r11=<s0; power_in=LOW; s0O; ref_out=LOW>
r21=<s0; power_in=HIGH; s0; ref_out=0K>
r311=<sla; power_in=0K; sla; ref_out=LOW>
r321=<s1b; power_in=0K; sib; ref_out=HIGH> >
r411=<sla; power_in=LOW; sla; ref_out=LOW>
r412=<sla; power_in=HIGH; sla; ref_out=LOW>
r421=<s1b; power_in=LOW; slb; ref_out=LOW>
r422=<s1b; power_in=HIGH; s1b; ref_out=HIGH>

Bizonytalansag megszint



A struktura finomitasa
A modellelemek (hierarchikus) bovitése



Struktura finomitas

e Struktura finomitas:

— Struktdra modositas
e kornyezethez kapcsolddo csatornak valtozatlanok

e bels6 csomopontok és csatornak keletkeznek
— Allapotmegfeleltetés: csomdpont <> részhald
— Tokenek halmaza valtozatlan

— Tlzelésekbol tizelesi szekvenciak megfelelo kialakitasa

e bemeneti csatornakon érkez6 azonos tokenszekvenciakra
ugyanazon lehetséges kimeneti tokenszekvenciakat allitja elo



Struktura finomitas: példa

N out
— N >
§ DFN =R(n)




Struktura finomitas: példa

n n, = R(n,) + 1,1 =<good; in=a; good; out=a>

Allapotok | good | {{good, good, X},

* 1,2 =<good; in=b; fty; out=b>
{good, fty, X}}

fty {{fty, good, X}, * r.,1=<good; in=a; good; int=a>
{fty, fty, X}} nli, r+2 = <good; in=Db; fty; int=b>
Tokenek | 3 taj + 1,1 =<good; in=a; good; out=a>
b {b} n2 .
Tuzelési |r1 {(r41; rol); * T2 = <good; in=b; good; out=b>
szabalyok (rn11; Mp3)3 + 1,3 = <fty; in=a; fty; out=a>

r2 {rhi2; rho); .
(F12: 14y r,4 = <fty; in=b; fty; out=b>




Adatfolyam halok széthajtogatasa



Pelda adatfolyam halo

e master: mst = ({wd}, {out}, {sm0, sm1}, smO,
{r1, r2, r3, r4}, {ok, err, b0, b1}),

e checker: chk = ({out}, {wd}, {sc0, sc1}, sc0,
{r5, r6, r7}, {b0, b1, ok, err}).

Y

mst Mwg = {0, ok, err}

r3:wd.0/out.0

r1:wd.ok/out.bO

r2:wd.ok/out.bl

r4:wd.err/out.b1l

Y

chk Mout = {0, bO, b1}

r5:out.b0/wd.ok

r7:out.bO/wd.err

r6:out.bl/wd.ok




Adatfolyam csomopontok ,,széthajtogatasa”
!

mst Muwq = {0, ok, err}

r3:wd.0/out.0

v

chk Mout = {0, b0, b1}

r1:wd.ok/out.bO

.@ r5:out.bO/wd.ok  r7:out.bO/wd.err
r2:wd.ok/out.b1 .@,

r4:wd.err/out.bl r6:out.b1/wd.ok
[ |

mst 3 chk

r1:wd.ok/out.bO r5:out.b0/wd.ok 5
r2:wd.ok/out.b1 ré:out.bl/wd.ok
r3:wd.0/out.0 r7:out.bO/wd.err
r4:wd.err/out.bl

O IRe w

S SMm SC
0 1 0 sC;
ré

r4




A csatornak modellje és a tlizelési szabalyok

out

RiisH

smg smy HQ
iy : @Q@»

chk




Széthajtogatas 2 kapacitasu csatorna esetén

out

bO,bl
\F/ ) / . chk
mst
2

2 b1,b0




Hierarchikus Petri halok
Modellfinomitas Petri haldk esetén



Kompozicionalitas (Petri halok)

e Egy tranziciot helyettesithetiink
e A behelyettesitendo graf
— Tranzicioval kezdodjon es vegzodjon
— Az eredeti tranzicid be/kimeno élei ezekbe menjenek

e Csak akkor hasznaljuk, ha sziikséges

— Kanalat csak a kevergetésre foglalom

e eredeti modellben nem részletezett tevékenység

— Komplexitas megno

43



Finomitas Petri halonal
N/ J/

— Filter be

Az alabbi tranzicio
szétbontasa:
Filter+izesités | — (fb

/ \ Kevergetés Edesités

9

B J

44



Hierarchikus modellezés

e Hierarchia:

— A modell elemei tobb hierarchia szinten helyezkednek el
e rendszer > alrendszer > komponens tipusu megkozelités
e modellelemek Ujrafelhasznalasa, tipizalas, hibazas csokkentése

e Modellfinomitas (top-down moddszer)
— A modell elemeinek szisztematikus bovitése

— A bizonytalansagok (nemdeterminizmus) megsziintetése
e tervezés soran a komponenseket részrendszerekke bovitjik
o fekete dobozbdl ,atlatszd” doboz lesz

e Modellhierarchia kialakitasa (,,bottom-up” jelleg(i)
— Bizonyos halo részleteket alhalokkal helyettesitlink
— Cél a lokalis komplexitas csokkentése — attekinthetoseg

45



Hierarchikus modellek

e A hierarchikus felépités elonyei
— a részfeladatok megoldasara koncentral
— egyszerusiti a leirast az egyes szinteken
— attekinthet6 a reészrendszerek kapcsolata

e A hierarchia eszkozei

— alhalok, ,f6” hald
— interakcios pontok: helyek és atmenetek
— subnet-to-subnet élek

46



Hierarchikus felépités eszkozei

e PetriDotNet

— Modellfinomitas
o Helyettesito tranzicido (Coarse transition): tranziciobol alhald

e Shoopy

— Tovabbi elemek
o Helyettesitd hely (Coarse place): helybol alhalo
o Kornyezettel valo kapcsolat szerint tranzicio / hely jellegliek
e Viszont nem lehetnek egymassal kozvetlen kapcsolatban!

— Attekinthet6ség novelése
e Logikai tranzicio (Logic / Fusion transition): globalis tranzicio
e Logikai hely (Logic / Fusion place): globalis hely
e A keresztiil-kasul halado élek szamat csokkentik

47



DNAnet: A kiildo és a fogadd folyamat

e Nem strukturalt
eszkoz: alhalo

— Barmit helyettesithet,
de emiatt kevésbé
attekintheto

— Nem tamogatja a
szisztematikus
modellbovitést,
modellfinomitast

— Tamogatja a
modellelemek
ujrafelhasznalasat

toLat[x]

o

[ 1
=17 =1
1 1

pl zend(x]  pd zdatalx.0] p3 rack(0]

tok[y)
. 7 [T Y
2 oy 2 S L ey
rack[1] pd sdataly, 1] ph zendly]  ph
W : Wl Y L
T T TS I
plz2 rdatal=.0] p11 recy[=F* p10 zack(]
R
| -|:|r|:||:||'_l,u'l ] A -|:|r|:||:|[:-:,EI]
e e e hele (N
2 s L R o e
zack(1] p3 recv(y] p8 rdata[v.1] p¥
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DNAnet: Az alrendszerek egyesitése

e A csatornak azonos e Subnet komponens
felépitése jol lathato e Alhalok kozti élek
— Interakcio: helyekkel — forrds interakcids pontok
— A komponensek — cél interakcids pontok

kapcsolata a fo haloban

S NSk
] ] gender
|data(x] lack[0]
A { 2 {
a7 s
P P recy_ch gend_ch
] 1]
[dataly) lack[1]
g plb e pl15 receiver
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PetriDotNet, Snoopy: Alrendszerek egyesitése

e Mas megkdzelités e Alhalo: coarse node
e Kapcsolt helyek, atmenetek — hely vagy atmenet
— alhald szinten lathatdva valnak — kevésbé rugalmas
— atszerkeszthetok — kapcsolodo éleket ajanlott el6bb
Sender
ack DQ— ————————————— )D ————————————— :O data_x
lose O] “k d J;’: 1‘~~ ;'r C Jlose x
5 VN
empty_ack C-?I t 1 m]i: <-> empty_data
'H.:::.: . " II.I.J'.|I IL'III‘:I. ‘
lose_ 1] If "1__ i/ o [ lese_y
ack 104 ————————————— H ————————————— -O data_y
Receiver
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PetriDotNet: Kildo folyamat alhaloja

[ tout_x
f [
| L
<9Q_| .. O
. |
Hierarchy Ill'h xﬂ?“ . ris_x = put_x data_x
'-l, |I \"\x rl -"'-\\“- @ ]Ijrl:ll:l_1
I e
= .Fu.!terErt ;:ﬂ., H“n quUEUE X 5::1_;'{?_:4;_!}
.E‘Iﬁ-lder I| LY \xh .
-+ Receiver [ ;

|III | 'IIII'- \
empty_ack .- I__’g rack_1 rack_0 I__‘j @

empty_data

1 .
.II . F,
| %, I.' 3
|II I:"-. /

L |
I
II ] i

'
f\
/A sdatav_1 queue_y
II"'. drop_ 0 e I_r?
[ - LI
\ put_y . rs_y
w1 @ —— O
data_y
\ﬂx tout_y
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Hierarchikus szinezett Petri halok



Hierarchikus szinezett Petri halok

e Alhalok integralasa egyetlen 6sszetett CPN halova
hierarchikus rendszerben

— lapok: szinezett Petri halok
e lapszam, lapnév: alternativak a lapra vald hivatkozashoz
e a lapok példanyosithatdok (a hierarchia barmelyik szintjan)
— hierachikus jelolések
e al-lap < felettes lap
e lap példanyok: a jeldlés (tokeneloszlas) minden peldanyra
egyedi
— 6 (prime) lap: legfelso szint, masodlagos lap példanyok (al-lapok)
— azonositas: lap példany azonositd szam
— laphierarchia graf
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Hierarchikus felépités eszkozei

1. Helyettesito tranziciok

— port kiosztas (interfészek): al-lap — felettes lap

1. ,port” hely (az al-lapon) — ezekkel kapcsolodik az alhalo
port tipus: bemenet, kimenet, I/O (kétiranyu), altalanositott

2. ,socket” hely (a folapon) — az

2. Fuzios helyek

alhalok beillesztési pontjai

— Azonos névvel, de tobb példanyban létrehozott helyek,

amik ugyanazon helyet jeloli

— A tokenek egyszerre kertlne
adott fuzios helyhez tartozo

K a hald toébb pontjan
K be / tavolitodnak el egy

helyhalmazba/-bol
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Pelda: az egyszerl protokoll hierarc

INTXD

Sender

ATA

Send
Packet

Receive
Acknow.

INTxDATA

‘(1,"Modellin")++

1

1(2,"g and An")++
1'(3,"alysis b")++
1'(4,"y Means ")++
1'(5,"of Colou")++
14(6,"red Petr")++
14(7,"i Nets##")++
1°(8,"#HHHHHH#HE")

INTXDATA

(n.p) ®@

min(n1,n2)

(n1,1)++ W

1
i ...................... 1n2.2). . INTXINT....§

INTxDATA

INTXxDATA

Transmit

else empty

Packet
INTXxDATA
: s
' <)
Ten0
8
: Ten0
B S
H if Ok(s,r) ) Transmit
: then 1°(n,1) Acknow.
] else empty
INTXINT it Ok(s.)
| (s,r i
i then 1(n,2) Egggg{;
- else empty 3
s s
Tend

INTXxDATA :

nikus valtozata

color INT = int;

color DATA = string;

color INTxDATA= product INT*DATA;
color INTXINT = product INT * INT;
var n,k, n1, n2: INT;

var p, str: DATA;

"'~..Vgl stop = "HH##HHHIHAE;

color Tefi0-= jnt with 0..10;
color Tent = intwith 1..10;

k.. | var s: Ten0; varr, rir2:.Tent;

T*fun Ok(s:Ten0, r:Ten1) = (f&=s);
.".,,,..........................._ .................. ::..'.'.r.:
Receiver i
“(Received) [¢] 1o}
DATA A :
if n=k

q andaiso
: I INTxDATA str| | pe>stop :
9 (n,p) then stripi
: : else str :
- e
H g H
H E k :
f — s
Receive g
: ¥-— Packet :
s EINT if n=k i
: then k+1 :
% else k . H
if n=k :
LY IEI out then k+1 E
% else k :
TN L SO 55:



Masik példa: PRISE élesitd biztonsagi logika

GF L > +600 mm

Teszt

Hajtas
vezérlo

YB31

GFINH1

]
100s 01s
YA P < 112 bar 1 1
&
ZA P > 1.01 bar S S
R1 R1
YA Ty < 245C 1
01s
SZBV AWV 4[]
GF dP —L 1800 s
T
GF RAP 1/2 I
GF bénitas 1
1
YA P < 50 bar [ RVR
TSa

ELES

MCR/ECR
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A PRISE logika magas szintui modellje

Design/CPN

e A CPN formalizmus jol illeszkedik az FBD alapu leirashoz
— Mindketto az adatfolyamot irja le a modellezett rendszerben
— Az eredeti FBD és az eloallitott CPN strukturaja nagyon hasonlo
— Funkcionalis blokkon modellezhetok CPN alhalokkal — kdnyvtar
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Funkcionalis blokkok, mint alhalok

INPUT-1

INPUT-2

INPUT-3

INPUT-5

HS
3,
SR1#6

BS

INPUT-6

QUTPUTA

s ] s |1
s [oRe2 ™~ PULSEZ3
INPUT-7
8S
INPUT-8 s ]
os OR#2 T
INPUT-9

Elkészithet6 a funkcionalis blokkok CPN alhalé konyvtara

BI1 —

BI2
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A statikus RS flip-flop CPN alhalé modellje

(BI1_value,
BI1_fault_status,
BI1_test_status)

[B_fault_status = NO_FAULT
andalso

Bl2_fault_status = NO_FAULT
andalso

Bl2_value = 1]

[P][ce]

Bl

(BI1_value, )

BO1_Prev_value

(0,
NO_FAULT,
if BI1_test_status = TEST orelse BI2_test_status = TEST
then TEST

BI1_fault_status, 0 slse NO_TEST)

Bl1_test_status) BO1_Prev binary valys
(BI1_value, )
BI1_fault_status, BO1_Prev_valyg
BI1_test_status) o | p

Prev _value 1
-\ - 1 NO_FAULT, FGe]
e if BI1_test_status = TEST BO1 85
(BI2_value, orelse BI2_test status = TEST N
Bl2_fault_status, then TEST v
else NO_TEST)

BI2_test_status)

(BI2_value,
Bl2_fault_status,
BI2_test_status)

[p][ce]

BI2

e
[BI1_fault_status = NO_FAULT
andalso
BI2_fault_status = NO_FAULT
andalso
Bl2_value=0
andalso
Bl1_value =1]

=

(Bl2_value,
Bl2_fault_status,
BI2_test_status)

[BI1_fault_status = FAULT
orelse L&

BI2_fault_status = FAULT
orelse

BO1_Pigt value

{BO1_Prev_value,
if BI1_fault_status = FAULT orelse Bl2_fault_status = FAULT
then FAULT
else NO_FAULT,

if Bl1_test_status = TEST orelse BI2_test_status = TEST
then TEST
else NO_TEST)

(BI1_fault_status=NO_FAULT andalso BI2_fault_status=NO_FAULT andalso Bl2_value=0 andalso Bl1_value=0} ]

59



